

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöksége
az MKE megalakulásának 80 éves jubileuma alkalmából
2015-ben

Egyesületi Munkáért Emlékérem kitüntetésben részesíti

Dr. Szabó Sándort,

az ELTE BTK Könyvtártudományi Tanszék nyugalmazott egyetemi docensét

Dr. Szabó Sándor 1958-ban magyar-történelem szakos középiskolai tanári oklevelet, 1962-ben okleveles könyvtárosi képesítést szerzett az ELTE Bölcsészettudományi Karán, majd 1980-ban ugyanitt "summa cum laude" minősítéssel bölcsészdoktori vizsgát tett.

1962-ben áthelyezéssel került az Országos Széchényi Könyvtár Könyvtártudományi és Módszertani Központjába. Feladatai között szerepelt a könyvtáros képző szaktanfolyamok szervezése és irányítása, valamint a részvétel a könyvtárosképzés rendszerének kidolgozásában. Több mint 40 éven keresztül tanította a "Könyvtári tájékoztatás: bibliográfia, dokumentáció" c. tárgyat. 1975-ben hívták meg az ELTE BTK Könyvtártudományi Tanszékére főállású oktatónak. A tanszékvezetői feladatokat 1992-től 2000-ig látta el az ELTE Tanárképző Főiskolai Karán.

Kutatási területei a nemzeti bibliográfia elméleti kérdései, valamint a hazai bibliográfiai rendszer problémái. Publikáció többsége is e témakörökben jelent meg. Könyvtáros generációkat képzett, segített és indított el a kutatás, a munka útján.

Neve fogalommá vált szakmánkban. Egyszerre jelenti a bizonyosságot és a minőséget. Dr. Szabó Sándor a könyvtárosképzés kiemelkedő alakja. Tudományos munkásságával elsősorban a nemzeti bibliográfia és a szakirodalmi tájékoztatás területén hozott meghatározóan új eredményeket.

A Magyar Könyvtárosok Egyesületének munkájában 1963-tól vesz részt. 1964-1968, valamint 1975-1983 között az egyesület elnökségének tagja.

Az MKE Elnöksége Dr. Szabó Sándort eddigi pályafutása és a Magyar Könyvtárosok Egyesületért tett kimagasló, magas színvonalú szakmai munkájáért MKE jubileumi kitüntetésben részesíti.

Kitüntetéséhez valamennyi tagtárs nevében szívből gratulálunk!

Budapest, 2015. november 25.

Barátné dr. Hajdu Ágnes
MKE elnök